
УКРАЇНА

ЗІНЬКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО - ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ЗІНЬКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ПРОТОКОЛ №13

від 04 серпня 2022року м. Зіньків

Головуючий: Максименко С.М. - міський голова - голова постійної комісії 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій при виконавчому комітеті Зіньківської 
міської ради;

Секретар комісії:Суконька В.М.- завідувач сектору з питань цивільного 
захисту та оборонної роботи виконавчого комітету 
Зіньківської міської ради

Присутні члени комісії відповідно списку.

Запрошені:
Гавриш Л.В. - заступник директора Зіньківського ліцею ім. М.К.Зерова 
Зіньківської міської ради Полтавської області

Порядок денний:

1. Про ліквідацію наслідків пошкоджень, що сталася в м. Зіньків на 
території Зіньківського ліцею ім. М.К.Зерова Зіньківської міської ради 
Полтавської області 20 липня 2022 року.

2. Про затвердження переліку об’єктів критичної інфраструктури що 
проводять свою діяльність на території Зіньківської міської територіальної 
громади.

І. Слухали Інформацію міського голови - голову постійної комісії 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому 
комітеті Зіньківської міської ради Максименка С.М., начальника відділу 
освіти та молоді виконавчого комітету Зіньківської міської ради Чикало С.В., 
начальника 12 ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Полтавській області 
Головка І.М.



Внаслідок сильних поривів вітру, зливи що прокотилася по території 
Зіньківської територіальної громади 20 липня 2022 року близько 18:00, 
значних пошкоджень зазнала центральна частина міста, будівлі та споруди що 
знаходяться по центральній вулиці Воздвиженська. Найбільших пошкоджень 
зазнав Зіньківський ліцей ім. М.К.Зерова Зіньківської міської ради 
Полтавської області, що розташований за адресою м. Зіньків, вул. 
Воздвиженська 20. Внаслідок сильного пориву вітру було фактично 
зруйновано шиферний дах у приміщенні головного навчального корпусу, 
їдальні (металевий дах) та майстерні. За результатами огляду було 
встановлено орієнтовну площу даху, що зазнав пошкоджень що склало 3850 
кв.м., також також після огляду будівлі ліцею було помічено часткову 
руйнацію стелі в навчальних кабінетах на другому поверсі та декілька 
пошкоджених вікон.. Підсумовуючи зазначив, що в даному ліцеї навчається 
понад 500 учнів.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення комісія 
вирішила:

1 . Інформацію взяти до відома.

2 .Начальнику відділу освіти та молоді виконавчого комітету 
Зіньківської міської ради Чикало С.В.

2.1. відповідно до застосування норми ЗУ Закону України «Про публічні 
закупівлі»(зі змінами) а саме пункту 3 частини 2 статті 40 невідкладно 
забезпечити проведення переговорної процедури на проведення капітального 
ремонту покрівлі будівлі Зіньківського ліцею ім. М.К.Зерова Зіньківської 
міської ради Полтавської області, коригування (ремонтні роботи з усунення 
наслідків стихії, визнаної, як надзвичайна ситуація об’єктового рівня).

II. Слухали Інформацію завідувача сектору з питань цивільного захисту 
та оборонної роботи виконавчого комітету Зіньківської міської ради 
Суконьки В.М.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення комісія 
вирішила:

1 .Інформацію взяти до відома.

2 . Затвердити перелік об’єктів критичної інфраструктури що проводять 
свою діяльність на території Зіньківської міської територіальної громади 
(додається)

Головуючий С.М. МАКСИМЕНКО

Секретар комісій: * В.М.СУКОНЬКА


